



一对痴情人,为见一面要坐27个小时火车

几十张火车票见证五年异地恋

文/片 李东沅

对爱情来说,最大的考验莫过于距离。不过张令天和周琪这对新人,用几十张火车票,让我们对异地恋有了更深的认识。两人在高三相恋,高考后两人报考了不同的学校,一个在黑龙江,一个在山东。两人并没有放弃对方。两人努力攒钱,坐20多个小时的火车,只为见上一面。

如今,他们过着幸福的生活。周琪说,她要在七夕情人节给老公一个惊喜。



张令天和周琪,以前的火车票两人一直珍藏着。 李东沅 摄

插班生一见钟情 因高考两地相隔

张令天和周琪都是黑龙江鸡西人,两个人现在都在日照工作。周琪说,第一次见张令天是他作为插班生到周琪班级报到的那天。“他穿着黑大褂,瘦瘦高高的个子,方方正正的。”张令天被分配坐在周琪后面,也许从那时起,缘分就已注定。

他们一起学习,一起谈现在,谈未来,高中的爱情总是最纯真,又刻骨铭心的。“我们是2007年3月27日开始交往的,27日也就成了我们的纪念日。高考志愿的填写我们都遵从父母的意见,我留在了哈尔滨,而他则选择了青岛的院校。”周琪说。

高考结束后,张令天就回山东了。周琪说:“他走的那天,我感觉天空都是灰色的。”在一起刚3个月就要分开,下次见面又是何时,那天,周琪放声大哭。不过,张令天偷偷在周琪手里塞了一个纸条,她打开一看,里面写着“等我”。从此她对两人的爱情,有了信仰。

几十张火车票 见证彼此的思念

他们有一个本子,里面贴满了火车票,用来记录着每一次见面的时间。那时的他们没有钱,经常买无座的火车票。“我也不知道哪来的勇气,从来没出过远门的,能独自坐火车从黑土地到齐鲁大地,能一路不吃不喝,能站27个小时。”周琪说,火车站前不知留下了他们多少次相见时的喜悦,也流下了无数次分离时泪水。

张令天说,两人在大学里,很少跟家里多要钱。“当时我上大一的时候一个月生活费就600块钱,坐卧铺得三四百,硬座的话也要一二百,再加上吃喝,一个月的生活费就没了,所以见一次面挺不容易的,得攒上大半年。”周琪说,“见一次面就得节衣缩食,缓过来之后再攒钱。”

张令天去看周琪时也买过好多次无座的车票。“有一次他来看我,在火车上上火引起胃出血,那个时候又没有钱去大医院看病,只是简单地吃了点药,隔了一天,他又站着回了山东。”周琪心疼地看着张令天说。

“还有一次他送我,硬是给我买了卧铺车票,我想换成硬座他却不让。那时他浑身就剩70多元,那个月才过了不到十天,还有二十多天

他父母才给他打生活费,他那个月就靠吃泡面撑下来的。”

大学4年,来回13趟,每张火车票都是他们感情的见证,他们感谢彼此,正因为有了对彼此的信任与坚定,心中才有了此生最珍贵的回忆。

七夕情人节 妻子要制造惊喜

在大学毕业前,两人回到鸡西市,回到曾经的学校,回忆过往。“鸡西市的每一个角落都有我们的回忆。”张令天回味无穷地说。两人又一起到华严寺许愿,希望毕业后仍在一起,然后结婚。

在大学毕业前,两人如愿以偿地在2011年1月1日订下了婚事,2011年12月2日,带着刻骨铭心的回忆,两人步入了婚姻的殿堂。“我们两个人同在日照市好希望工艺品厂工作,生活还是很幸福的,我希望我们能永远在一起,执手到老,希望两家老人都幸福安康。”张令天满怀信心地说。

面对即将到来的七夕情人节,周琪私下里说,因为老公比较忙,可能没时间给她准备什么,不过她要给老公一个惊喜。

毕业后首个情人节 有分手也有坚守

见习记者 杜光鹏 实习生 厉得成

又是一年七夕,对很多人来说,这无非是众多情人节里平常的一次。然而对于刚刚毕业的大学恋人们来说,这是他们踏入社会的第一个情人节,面对现实,他们会过一个怎样的情人节呢?对此,记者采访了几对年轻恋人。

据了解,“毕业就分手”是很多校园情侣无奈的选择。原本相知相爱的年轻恋人们在爱情和现实面前,最终都迫不得已地接受了现实。

“七夕情人节”,恰巧是在大学生们毕业之后所遇到的第一个情人节,因此在很多大学毕业生眼中,毕业后的这个“七夕”俨然已经演变成了“分手节”。

向现实妥协 约好七夕分手

就在大多数情侣们憧憬如何过一个开心快乐的七夕时,刚刚毕业的曲师大学生小李和小宋却选择以分手的方式来迎接他们最后一个七夕情人节。

“是距离问题吧。”男生小李脸上充满落寞的神情。小李是济南人,在日照上大学,小宋是内蒙古人,两人是同班同学。两人是在大二七夕节的时候迸发出了爱情的火花。

随着六月份毕业季的到来,小李和小宋对未来也惆怅了许多,但还俩人是坚信毕业后一定能在一起。可是事与愿违,毕业之后,小李的工作并不理想,小宋也一直未找到合适的工作。

“我家人前几天给我打

的电话,让我回内蒙古,那边正在招聘教师。”小宋这样说。在相互沟通之后,小李和小宋向现实妥协了。“我们是2010年的七夕节在一起的,我们商量着就在今年的七夕分手。”小李沮丧的说道。

就算异地恋 也会坚持到底

面对毕业后的第一个情人节,同样是今年大学毕业的小高则选择了坚守他们的爱情。见到小高的时候,小高正在正阳路附近的花店里选取玫瑰花,记者注意到,小高选的都是未经任何包装的鲜花。

“明天买的话太贵了,所以就今天过来先买下,”小高笑着说,“刚大学毕业,手里没有太多钱,买鲜花回去自己包装一下,又省钱又能体现心思,表露心意。”

小高的女朋友小王今年刚考取了北京一所知名大学的研究员,而小高则在本地找了一份工作。

谈到要面对即将到来的“异地恋”,小高脸上露出了坚毅的神情,“我们在一起已经四年多了,我相信我们能经得起异地恋的考验,我们会坚持到底的,直到她毕业我们结婚。”

“七夕最大心愿是她能嫁给我”

郭晓龙设计了浪漫的求婚仪式,今晚将在日照海边求婚

本报8月12日讯(记者 彭彦伟)面朝大海,星空作证,在礼花中见证爱情的绚烂,在烛光中见证爱情的温馨。在今年七夕夜,郭晓龙将按照自己设计好的求婚仪式,在日照海边向自己的女友求婚。“希望她能答应嫁给我。”郭晓龙说。

第一次见面 就找到了爱情

12日下午,记者见到了郭晓龙。郭晓龙家住日照,今年25岁,在一家汽车4S店工作。今年1月份,经亲戚介绍,郭晓龙与女朋友相识。“女朋友在一家房产公司上班,之前都是在网上聊,真正见面在2月份。”郭晓龙说。

“第一次见面就有怦然心动的感觉。”郭晓龙说,之前别人也给他介绍过,但是一直找不到谈恋爱的感觉,“总感觉可有可无,可能就是没遇到合适的人吧。”郭晓龙说。

第一次见面,对方给郭晓龙留下了深刻的印象,“我当时在心里想就是她了,一定会尽最大努力把她追到手。”郭晓龙说。郭晓龙说自己虽然不是特别帅的小伙,但他老实、正直的性格也给对方留下了比较好的印象。

从此郭晓龙就想设法接触对方,“俩人在一起也挺有话说,虽然偶尔也会闹点小别扭,但很快就好了。”郭晓龙说。郭晓龙告诉记者,俩人在一起最重要的就是相互信任,相互包容。

郭晓龙告诉记者,俩人都属于那种有点急的脾气,“就是相互谦让吧,我如果有什么地方做的不好,她会在私下里告诉我,我有什么事也会征求她的意见。”郭晓龙说。

自己设计求婚仪式 留下一个美好回忆

说起这次求婚的初衷,郭晓龙告诉记者,自己并不是一个很浪漫的人,但求婚这一辈子就这一次,“想给她一份美好的回忆。”

郭晓龙介绍,有个朋友在电影院策划了一场非常浪漫的求婚仪式,“我当时参加了,非常感人。”郭晓龙说。

于是他就决定策划自己的求婚仪式,他在网上搜集了不少关于求婚的视频,然后把自己的想法融入里边。

郭晓龙还悉心准备了蜡烛、花瓣、投影仪等物品,“现在我的事是我们单位的头等大事,都帮我出谋划策。”郭晓龙说。为了追求更浪漫的效果,郭晓龙把求婚地点选择在了海边。

“我也不知道能不能成功,也没有十足的把握,但我会尽我所有的努力来赢得她的同意,用我的真心打动她的心,希望明天一切顺利。”郭晓龙说。

爱情长跑11年 预计国庆节结婚

记者 徐艳

一对恋人,从相恋到结婚,能达“八年抗战”者已属罕见,可泰安小伙马先生和他的女友,从2002年两人在高中相恋,到2013年国庆节即将步入婚姻殿堂,却用了整整11年时间。现在两人回想起自己这11年爱情长跑都说,虽然饱含苦累,但更多的感觉却是甜美。

马先生,1986年出生,山东泰安人,他和女友展小姐是高中同班同学。2002年10月,那时两人都是高一新入学的新生,说来也是缘分,两人被分到了一个班级而且第一次调位就成了同桌。马先生风趣幽默,展小姐活泼开朗,再加上两人都是美术特长生,又有共同的爱好,所以在相处2个月后两人渐渐发展成了恋人。

2004年冬天,两人一起去济南参加美术培训时的场景,马先生至今记忆犹新。马先生回忆说,那次济南下了一场特别大的雪,他和女友住在一个20多人合租的大通铺房子里,里面没有空调,也没有暖气。那时的他们因为没有多少钱,所以出门从来不舍得打车。因担心马先生出门买饭冻着,展小姐都是独自去济南的亲戚家带饭回来给他吃,看着女友冻得通红的手和脸蛋,马先生

心疼不让女友去,但女友总是笑呵呵的说没事。

2005年的高考如期而至,马先生和展小姐双双考入了济南的大学,两人所在的大学只隔着一条路。在大学的4年时光里,每天课后,马先生都会来到展小姐楼下接她一起吃饭。为了自力更生,马先生在大学期间还办了一个培训班,赚的钱用来支付两人上学的学费和生活费。

2010年大学毕业,展小姐选择了自己喜欢的新闻摄影独自一人来到了临沂一家报社发展,而马先生则到了日照一家传媒公司工作。这时两人已经相恋8年。

跟别的大学情侣“毕业就意味着分手”不同,毕业后分居两地的恋人并没有放弃这段感情。虽然两地分居,但两人依然有让自己爱情保鲜的方法。

“每到周末,我都会回临沂跟她团聚。有时周末因为工作的事走不开,她就会来日照看我。”马先生说,“对于现在的生活方式,我们从来没抱怨过。因为我们都深知对方对自己有多重要。”

马先生打算在今年10月1日,迎娶他心中最美的新娘。

七夕节怎么过,看看网友咋说

有什么新鲜事告诉大家?

◎齐鲁晚报今日日照:七夕情人节马上就要到了,有的给心爱的他(她)准备了钻戒,有的准备了一束鲜花,有的准备了一场浪漫的求婚仪式。看看网友们准备了什么,有什么想说的。

七夕·发布

◎笨丫头小辛:我不需要玫瑰,也不需要礼物,只希望我的他能接我下班,然后我们一起逛逛市场,一起做几样我们爱吃的菜,看一部喜欢的电影,或者是手挽手散散步;平平淡淡的幸福日子,对我来说,每天都是情人节!

◎木土光砸缸:这一天都上班,只能是下午下班之后过了。准备了一束玫瑰,晚上来一次烛光晚餐,然后一起去看看电影,逛逛商场,

碰到她喜欢的东西就买给她。

◎如烟往事俱忘却11:我要约上我的好朋友还有我准备追的女孩,一起去KTV唱歌,唱一首她最喜欢的歌,拿着鲜花跟她表白。希望朋友们能助我马到成功。

◎du121926129:准备买好11朵玫瑰,让10个路人分别送给她,而最后一枝,由我送给她。

本报见习记者 杜光鹏 整理